

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所のご訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
103	b.年齢調整死亡率 BOX 4行目	必要があり、昭和60年モデル人口	必要があり、平成27年モデル人口
118	五類感染症 (定点把握疾病) 文末	～淋菌感染症	～淋菌感染症、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)
151	d.栄養素BOX内 目標量 1行目	生活習慣病の発症予防及び重症化予防のために～	生活習慣病の発症予防のために～ 「及び重症化予防」を削除
168	一番下のBOX内 個別許可型 4行目	・女性の葉酸摂取と神経閉鎖性障害を	・女性の葉酸摂取と神経管閉鎖障害を
174	(4) 遺伝子組換え食品 5行目	～アルファルファ、パパイヤである。	～アルファルファ、パパイヤ、からしなである。
175	a.対象食品とその表示 3行目	えび、かに、そば及び落花生(以上、7品目)～	えび、かに、そば、落花生及びくるみ(以上、8品目)～
176	②病因物質別発生状況 1行目	・発生件数では、ノロウイルスやカンピロバクターが上位である。	左記部分削除
202	BOX内 事件 3行目	1974(昭和49)年以降製造が中止された。	1974(昭和49)年以降製造が中止された。最近になって、原因の米ぬか油にポリ塩化ジベンソフラン(PCDF)も含まれていることが判明し、PCB同様に油症の原因物質と考えられている。
229	c.対策 5行目	～削減することを義務づけた。	～削減することを義務づけた。さらに、2020年以降の温室効果ガス排出量の削減等のための新たな国際的取り決めとして、パリ協定が2016年に発効された。
248	c.浮遊粒子状物質 環境基準達成率 3行目	～(PM2.5)はあまりよくない。	～(PM2.5)はあまりよくなかったが、近年改善している。

ページ	箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
282	b.高血圧に 使用する医薬品 アムロジビンの用法用量	1回500mgを 1日1回経口投与 ※従来は1回100mgを 1日2～3回	1回2.5～5mgを 1日1回経口投与 ※1日10mgまで増量可
	b.高血圧に 使用する医薬品 トリクロルメチアジド の用法用量	1日2回、朝食後に経口投与	1日1～2回経口投与
	表b.高血圧に 使用する医薬品 フロセミドの用法用量	1日2回、朝食後に経口投与	1日1回経口投与
284	f.免疫、アレルギー疾患に 使用する医薬品 タクロリムスの用法用量	移植2日前～術後初期 0.15mg/kg/回を2回/日。 以後徐々に減量。	肝移植の場合 初期には0.15mg/kg/回を2回/日。 以後徐々に減量。